
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 29 de junio de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión en la 

fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los expedientes y 

antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto de que puedan 

conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 22 de junio actual. 
 

ALCALDÍA 
 

2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D. Francisco Pizarro 

Moreno, Jefe de la Unidad de Análisis y Responsabilidad Patrimonial de este 

Ayuntamiento, por el reciente fallecimiento de su madre, haciéndolo extensivo al 

resto de su familia. 
 

ASESORÍA JURÍDICA 
 

3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 

Abreviado n.º 47/18, interpuesto contra resolución sancionadora en materia de 

tráfico, para toma de conocimiento. 
 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido en el 

Procedimiento Ordinario n.º 410/17, interpuesto contra Resolución del Presidente de 

la Gerencia Municipal de Urbanismo, de concesión de licencia de ocupación de 



terrenos de uso público para instalación de terraza de establecimiento de hostelería 

en Plaza del Escudo de Córdoba, para toma de conocimiento. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

rectificación del Punto Segundo del Acuerdo n.º 423/18, de 1 de junio, relativo a la 

adjudicación del Contrato de Suministro de material impreso del Ayuntamiento de 

Córdoba. 
 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de Transporte de viajeros por 

carretera para el desarrollo de las actividades de los Centros de Servicios Sociales 

Comunitarios. 
 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

modificación del Punto Cuarto del Acuerdo n.º 387/18 de 18 de mayo, relativo a la 

concesión demanial, de carácter directa, gratuita y temporal, de un espacio en la 

planta cuarta del Nuevo Estado de El Arcángel a la Asociación Fondo Andaluz de 

Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI). 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE TURISMO 
 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo y Presidente del 

IMTUR, de autorización del Plan de Acción para el año 2018 de dicho Instituto. 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 
 

9.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

rectificación del Acuerdo n.º 458/18, de 8 de junio, relativo al abono de los premios 

del Concurso Municipal de Casetas de Feria 2018. 
 

URGENCIAS 
 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


